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思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ 学校評価（児童） 270名の結果
が つ こ う ひ よ う か じ ど う め い け つ か

先日、児童を対象に行った学校評価の結果についてお知らせします。
せ ん じ つ た い しよう おこな し

A：よくできた（いつもできている） B：だいたいできた（だいたいできている）

C：あまりできなかった（あまりできていない）） D：全くできなかった（全くできていない）
まつた

Q １．平日、家で学習ができていますか。（低学年は３０分、中学年は４０分、高学年は５０分）
へ い じ つ い え が く しゆう て い が く ね ん ぷ ん ちゆう こ う

A：１６５人（６１％）、B：９５人（３５％）、C:７人（３％）、D：３人（１％） A＋B ９６％

Q ２．忘れ物がないように気を付けていますか。
わ す も の き つ

A：１２４人（４６％）、B：１２４人（４６％）、C:２１人（８％）、D：０人（０％） A＋B ９２％

Q ３．授業の内容は、よく分かりますか。
じ ゆ ぎよう な い よ う わ

A：１５９人（５９％）、B：１０６人（３９％）、C:５人（２％）、D：０人（０％） A＋B ９８％

Q ４．家や学校で、進んで読書ができましたか。
す す ど く し よ

A：１１４人（４２％）、B：１１１人（４１％）、C:３３人（１２％）、D：１２人（４％） A＋B ８３％

Q ５．あなたは、学級の中で、良い所を見付けてもらえることがありますか。。
が つ きゆう な か よ ところ み つ

A：１５８人（５９％）、B：９８人（３６％）、C:１３人（５％）、D：１人（０％） A＋B ９５％

Q ６．おはようございます、こんにちは、さようなら、ありがとうなどのあいさつができていますか。

A：１４８人（５５％）、B：１０５人（３９％）、C:１５人（６％）、D：２人（１％） A＋B ９４％

Q ７．毎日のそうじや大集会、なかよし班活動などで仲良く、力を合わせてできましたか。
ま い に ち だ い しゆう か い は ん か つ ど う な か よ ちから あ

A：２２９人（８５％）、B：４０人（１５％）、C:１人（０％）、D：０人（０％） A＋B １００％

Q ８．先生との相談の時に、自分の思っていることを話すことができましたか。
せ ん せ い そ う だ ん と き じ ぶ ん お も は な

A：１８８人（７０％）、B：７３人（２７％）、C:５人（２％）、D：３人（１％） A＋B ９７％

Q ９．学級の係や当番活動、委員会活動、学校行事に進んで取り組み、自分の活動に満足すること
かかり と う ば ん か つ ど う い い ん か い ぎよう じ と く ま ん ぞ く

ができましたか。

A：１８１人（６７％）、B：８１人（３０％）、C:８人（３％）、D：０人（０％） A＋B ９７％

Q１０．毎日、睡眠時間をどれくらいとっていますか。
す い み ん じ か ん

Aは、低学年９時間、高学年８時間 Bは、低学年８時間、高学年７時間

Cは、低学年７時間、高学年６時間 Dは、低学年７時間未満、高学年６時間未満
み ま ん

A：１６６人（６１％）、B：９２人（３４％）、C:１０人（４％）、D：２人（１％） A＋B ９６％

Q１１．朝晩の歯みがきをしていますか。
あ さ ば ん は

Aは、朝晩している Bは、晩だけしている Cは、朝だけしている Dは、しないことが多い
お お

A：２２８人（８４％）、B：３３人（１２％）、C:６人（２％）、D：３人（１％） A＋B ９７％

Q１２．休み時間には、体を動かしていますか。
や す からだ う ご

A：１７６人（６５％）、B：６５人（２４％）、C:２６人（１０％）、D：３人（１％） A＋B ８９％

Q１３．朝ごはんを食べていますか。
た

Aは、ご飯（パン）・汁物・おかずをバランス良く Bは、ご飯（パン）・汁物
は ん し る も の よ

Cは、ご飯（パン）、コーンフレーク、ヨーグルトなど１品だけ Dは、ほとんど食べていない
い つ ぴ ん

A：１４０人（５２％）、B：９８人（３６％）、C:３０人（１１％）、D：２人（１％） A＋B ８８％

Q１４．業間運動や体育大会などの体育的行事・体育の授業を通して、体力が向上しましたか。
ぎよう か ん う ん ど う た い い く た い か い て き と お た い りよく こ う じよう

A：１９５人（７２％）、B：６６人（２４％）、C:７人（３％）、D：２人（１％） A＋B ９６％

Q１５．食に関する学習を通して、食の大切さを理解することができましたか。
しよく か ん た い せ つ り か い

A：２０３人（７５％）、B：６５人（２４％）、C:２人（１％）、D：０人（０％） A＋B ９９％

Q１６．安全のルール（登下校時の歩き方、ヘルメットをかぶる、廊下を走らないなど）に気を付けて生
あ ん ぜ ん と う げ こ う じ あ る か た ろ う か は し せ い

活できましたか。
か つ

A：１５１人（５６％）、B：１０８人（４０％）、C:１１人（４％）、D：０人（０％） A＋B ９６％

Q１７．友だちの意見や発表を聞くことができましたか。
と も い け ん は つ ぴよう き

A：１７５人（６５％）、B：９１人（３４％）、C:４人（１％）、D：０人（０％） A＋B ９９％

Q１８．自分の思いを友だちに進んで伝えることができましたか。
つ た

A：１４０人（５２％）、B：１０９人（４０％）、C:２０人（７％）、D：１人（０％） A＋B ９２％

Q１９．自分の意見や発表を友だちと比べながら、話し合いができましたか。
く ら

A：１１７人（４３％）、B：１２９人（４８％）、C:２２人（８％）、D：２人（１％） A＋B ９１％

Q２０．教科やハッスル（総合的な学習の時間）、行事の中で、地域の人と交流することができました
きよう か そ う ご う て き な か ち い き ひ と こ う りゆう

か。（ボランティアの方、施設の方、園児など）
か た し せ つ え ん じ

A：１９８人（７３％）、B：６５人（２４％）、C:７人（３％）、D：０人（０％） A＋B ９７％

Q２１．ネット、ゲーム、スマホなどの使い方のルールやマナーについて、お家の人と約束事を決め、
つ か う ち や く そ く ご と き

それを守って使うことができましたか。
ま も つ か

A：１２８人（４７％）、B：９９人（３７％）、C:３５人（１３％）、D：８人（３％） A＋B ８４％

今回の児童へのアンケートの結果は、すべての質問に対して、A＋Bが８０％を超え、どれもすばらし
こ ん か い し つ も ん た い こ

い結果となりました。（９０％以上は、２１問中１７問もありました。）
い じよう も ん

質問の中では、Q４「家や学校で、進んで読書ができましたか。」が８３％、Q２１「ネット、ゲーム、スマ
す す ど く し よ

ホなどの使い方のルールやマナーについて、お家の人と約束事を決め、それを守って使うことができ
つ か う ち や く そ く ご と き ま も つ か

ましたか。」が８４％と、ワースト１位、２位になってしまいました。
い

保護者対象のアンケートでも（１月２８日に別紙で結果についてお知らせしましたが、） 「お子さんは、
ほ ご し や た い しよう べ つ し

家庭で教科書以外の本を読んでいますか。」が５５％、「家庭でネット・ゲーム・スマホなどについて使
か て い きよう か し よ い が い ほ ん よ

い方の約束事を決め、お子さんは、それを守っていますか。」が７３％と、児童同様に、ワースト１位、２
ど う よ う

位になっています。これらのことから、本校児童の今後の課題が、この２点に絞られました。
ほ ん こ う こ ん ご か だ い て ん し ぼ

しかしながら、どちらの課題も、ご家庭での過ごし方に関わるもので、子どもたち自身の自覚と保護
す か た か か じ し ん じ か く

者の方のご協力が不可欠です。学校としましては、ノーテレビ・ノーゲーム・ノーネットデーでの読書の
きよ うりよく ふ か け つ

推奨と、週末読書などを推進しております。また、ふくいスマートルールを示し、ご家庭でのルールを
す い しよう しゆう ま つ す い し ん し め

決めていただいております。来年度は、これらの結果が良くなるよう、今日からご協力をお願いします。
き ら い ね ん ど よ き よ う ね が

○ ノーテレビ・ノーゲーム・ノーネットデー（最終回）
さ い し ゆ う か い

２月１３日（木）～１９日（水）の中の２日間、ノーテレビ・ノーゲーム・ノーネットデーに取り組んでもら
ふ つ か か ん と く

います。今年度８回目になり、今回でいよいよ最後です。これまで、７回連続で５ポイントを取っている
こ ん ね ん ど か い め こ ん か い さ い ご れ ん ぞ く と

児童は３８名おり、パーフェクト達成が期待されます。５ポイントを取ることはなかなか難しいと思います
じ ど う め い た つ せ い き た い むずか

が、できるだけ意識して取り組んでほしいと思います。
い し き と く


